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1, Rezolvi: : =
Ix4x0= 5+4x6= [ ] ]
12-4x3=[T] 3x440 = [T
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2D Completea;za casetele:
a)(?x__f=56 \ b)/'3x2><4=3xE\

9x| |=81 3x3x3=9x[ |

7x[ |=28 4x1x0=2x[ |

| x5 =45 3x2x6=4x| |
\;jxa=&_/ \gxha=5{:/

3 ) Care este numérul de 5 ori mai mare decét diferenta numerelor 15 si 10?
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4 ) Alege si coloreaza valorile pe care le ia ,a”, astfel incat relatiile sa fie adevarate:
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5 ) Calculeaza:
O9x6+18=[ [ TT[TTTTI] 8x2+8x5=[ T[T 1111 11]
74+2% 9= | JHERETOET JOF 0 Sopsed s 35 P T BT S )

6 } Mama a cumpdrat pentru aniversarea Anei 30 de sticle cu ap&, suc de portocale cu
20 de sticle mai putin, iar suc de zmeura de 4 ori mai mult decat cel de portocale.

Cate sticle cu apd si suc a cumpdrat mama in total pentru aniversarea Anei?
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